

下乡办实事 志愿暖人心

桥西社区携手方湾村开展共建活动

武汉晚报讯(记者程艳 通讯员刘茜)11月27日,汉阳区江汉二桥街道桥西社区党委联合长江新区六指街道方湾村委共同举办“下乡办实事 志愿暖人心”共建活动。本次活动汇聚了社区党员、志愿者及专业服务团队的力量,将便民福利送到村民身边,构建起“资源共享、服务共推、文明共建”的城乡互助新格局。

上午9时30分,活动在方湾

村活动广场开始。现场设置趣味互动、健康服务、文化展示、志愿服务四大功能区,来自汉阳区二桥街社区卫生服务中心的医生杨丹为村民提供中医问诊和耳穴贴服务,吸引众多村民排队体验。该中心的医护团队还带来血压测量、血糖检测等基础体检项目。德韩口腔的移动CT诊疗车提供免费口腔检查,并为村民们建立口腔健康档案。

二桥派出所桥西警务室民

警周强结合近期高发案例,向村民们讲解防范电信网络诈骗的知识,增强了村民的防骗意识。高级心理咨询师张晓开设的“心灵驿站”,针对农村空巢老人、留守儿童开展情绪疏导,守护村民心理健康。

文化互动区的“乡村歌声”比赛点燃全场热情,村民自发报名演唱《映山红》《我和我的祖国》等经典歌曲,桥西社区文艺志愿者现场伴奏,唱响新时代乡

村振兴主旋律。农副产品推荐区陈列的方湾村特色米、手工豆丝、新鲜荸荠等农特产品,通过现场试吃、扫码预订等方式帮助村民拓宽销售渠道。活动尾声,全体志愿者分组清扫村委会周边道路、公共设施。

桥西社区党委书记肖丽娜表示,本次活动是城乡社区优势互补的有益尝试,未来将常态化开展共建项目,让便民服务更有温度、乡村振兴更具活力。

八吉府街道举办“红色故事我来讲”活动

11月27日上午,青山区(化工区)八吉府街道在全省美丽乡村建设试点后山村举办首场“红色故事我来讲”活动。舞台上,情景演绎,再现青山儿女英勇抗敌的峥嵘岁月,道出喜换新颜的乡村振兴之路以及共产党员初心不改的坚定信仰,深深感染现场观众。

“红色故事我来讲”的表现形式很新颖,既能深入了解历

史,更能感悟初心使命,汲取前行力量。”八吉府街道崇阳村青年党员王林说,作为一名基层工作人员,他将学史力行,用“绣花针”功夫做好本职工作。

“从烽火岁月到锦绣年华,从救亡图存到民族复兴,我们要奋起拼搏,以党建引领美丽乡村建设,让村民过上更和美生活。”后山村青年周蕾说。

“采取新形式、运用新手

段、传播新内容,弘扬街道正能量,让街道机关党员先锋队旗帜在群众身边高高飘扬。”八吉府街道相关负责人介绍,去年以来,该街创新载体形式打造“红色初心1314”党员教育品牌,通过参观革命旧址、情景演绎、讲党课等方式,向党员精准推送具有本地特色的教育内容。

通讯员张军丽 汪锦鸿

养生讲座送 干货
暖心服务传 温度

“平时带孙子总低头,肩膀硬得像块木板,这按完确实松快多了!”11月27日上午,汉阳区五里墩街道五合里社区老年人服务中心内暖意融融,20多位居民齐聚一堂,在专业中医师的指导下学习冬季护颈养生知识,体验贴心按摩服务。

“冬天是藏阳气的黄金季,肩颈可是阳气通行的关键关口!”中医讲师陈玉琼用生动形象的“大白话”,为居民讲解冬季肩颈养护要领。讲座结束后,专业理疗师为居民提供一对一肩颈调理服务。

此次活动将中医养生“干货”与社区服务“温度”融合,让居民在寒意渐浓的时节,收获了健康知识与暖心关怀。 通讯员甘雨

居民共享花园里“玩转”非遗

11月25日,洪山区梨园街道欢乐星城社区举办非遗香牌制作活动,在社区新建成的共享花园,居民们体验传统文化,共享生活乐趣。

面对社区“一老一小”群体占比比较高、绿化空间单一、邻里互动不足的现实,欢乐星城社区积极组织物业、业委会、居民代表等成立项目筹备小组,通过多次居民座谈与议事协商,广泛征集意见,最终将一片闲置空地规划为以“生态共享·邻里共融”为主题的多功能花园。

从共同拟定《共享花园公约》,到携手专业团队完成设计方案;从“共建日”中一起搭建花架、改良土壤,到如今组建志愿服务队参与日常运营——每一步都凝聚着居民的智慧与汗水。

园内的休憩凉亭、藤蔓花架与互动种植区,不仅为老人提供赏景交流的自然空间,也



居民们在共享花园体验“非遗”制作技艺。

成为促进三代融合的社区客厅。

活动中,居民们围桌而坐,经过中草药配伍、研磨、压模等工序,72岁的李奶奶举起

自制作品感叹:“自己做的香牌挂在床头助眠,还能传给孙子当文化纪念品,比买来的更有意义!”

文图/通讯员胡娅迪

亲子共做饼干

近日,硚口区荣华街道荣西社区联合硚口区妇联、荣华街道妇联共同举办“硚”这一家子”亲子饼干DIY活动,吸引辖区15组亲子家庭踊跃参与。

活动现场,平时忙碌的家庭成员跟随志愿者老师的讲解步骤耐心学习烘焙技巧,辅助孩子们大胆构思设计,制作造型别致的饼干。家庭间主动分享创作思路,互相欣赏成品,彼此点赞鼓励,充分展现“硚”家互助友爱的良好氛围。

以美食为纽带,以创意为桥梁,此次亲子饼干DIY活动让辖区亲子家庭体验了手工创作的乐趣,增进了亲子情感,更搭建了社区邻里间的沟通交流平台,传递了积极向上、和睦友爱的家庭理念,共同助力构建和谐美好的“硚”家环境。 通讯员徐靓